関 係 高 等 学 校 長　殿
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第１４回西日本高校オープン新人卓球研修会のご案内
　この度、標記大会を別紙要領により開催することになりましたので、ご案内申し上げます。
　
この大会は、単にチャンピオンシップを争うだけではなく、全国各地の高等学校の卓球選手がお互いに競い合うことにより技術の向上を目指すことと、試合を通して交流を深めることを目的とした研修会となっています。したがって、５～７チーム程度のリーグ戦方式により、できるだけ多くの試合ができるように考えています。さらに余裕があれば、時間の許す限り練習試合をしていただくことも考えています。また、大会期間中には株式会社ＶＩＣＴＡＳのスタッフによる技術指導も予定しています。
　インターハイ直後であり、まだ新チームもできあがっていない状況でしょうが、夏の合宿を兼ねて参加していただければと思っています。今後も、参加される皆さまのご期待に応えられるような大会として継続していきたいと考えていますので、全国各地より多数のご参加をお待ちしています。

＊大会関係書類は香川県高等学校体育連盟卓球専門部の
ホームページからダウンロードできます。
申し込み状況等も受け付け終了まで随時更新していきます。

