香川県高等学校体育連盟卓球専門部

香川県高等学校総合体育大会卓球競技にあたっての安全対策ガイドライン
（改訂版）
改訂部分は赤字

１．大会中の具体的な感染症対策について
（１）観客が入ってよい試合とするが、発熱等の感染症の疑いがある方の入場はお断りいたします。
（２）健康状態報告書はありませんが、各顧問は、選手の体調を確認してください。
（３）競技会場において、手洗いや咳エチケットなどの基本的な感染症対策を行ってください。
（４）会場出入口には消毒液を設置します。
（５）観客席から声を出しての応援を認めますが、プレーの妨げになるような応援（声出し）はしないようにしてください。
（６）朝の練習は、時間の指定をしていますので、ＷＥＢで確認してください。
（７）進行の途中で換気を行うことがあるのでご協力ください。

２．試合中の具体的な感染症対策について
（１）各台にアルコール消毒液を準備していますので、選手及び審判は試合前後に手指消毒をしてください。
（２）選手同士および選手と審判の握手は行いません。
（３）ラケット交換は、相手に確認できるように見せてください。
（４）タオルや飲料は共有を避けて、個人のものを使用してください。
（５）学校対抗の時のベンチで、声をあげての応援をするときはマスクの着用を推奨します。

