参加資格・申込期間の変更について


2023.6.23

　6月１２日（月）より、申し込み受付を開始いたしましたが、香川県高体連のホームページにも掲載しておりますように参加チーム数が当初の予定に達しておりません。
　少しでも多くのチームに集まっていただき、たくさんの試合ができるよう次のように変更させていただきます。


混成チームについて　
要項では「混成チームでの参加は認めない」としておりましたが、人数不足等、事務局が必要であると認める場合に限り混成チームを認めることとします。混成チームでの出場を希望する際は、必ず事務局までご連絡ください。また、すでに申し込みいただいているチームで上記のような変更がある場合も受け付けます。

申込期間　
２０２３年６月１２日（月）～６月２３日（金）　　⇒　　～６月３０日（金）



なお、勝手ながら期間中でも　参加チームが８０チームになった時点で、受付を終了させていただきます。申し込み開始後の変更など本来あってはならないことですが、ご容赦いただきますようお願いいたします。
